

## SmartTRAVEL



### Asigurarea de Asistență Medicală pentru Calătorii în Străinătate

Asigurarea medicală pentru călătorii în străinătate, **SmartTRAVEL de la Gothaer**, este creată special pentru a te proteja pe durata călătoriilor tale în străinătate (Europa și Turcia sau oriunde în lume, inclusiv SUA, Canada și Israel), indiferent că mergi la shopping, ești turist, călătorești în interes de afaceri sau cu scopul de a lucra în străinătate.

#### AVANTAJE

- ✓ Această asigurare este disponibilă numai prin agențiile de turism partenere Gothaer.
- ✓ Îți poți prelungi valabilitatea politei de asigurare când ești deja în străinătate, cu condiția să o faci cu 5 zile înainte de expirarea politei precedente și să nu te afli deja în cursul unui tratament medical administrat.
- ✓ Stai relaxat! Chiar dacă ai uitat să închei această asigurare cu maximum 3 luni înainte de plecare, o poți emite în cel mult 4 săptămâni de la data plecării tale în străinătate.
- ✓ Ai incluse în acoperire și activități sportive recreative (ciclism turistic, excursii montane, înot, golf, jogging, patinaj etc.).

#### CARACTERISTICI

- ✓ Poți beneficia de această asigurare dacă ai vârsta până la 75 de ani.
- ✓ Această asigurare este dedicată turistilor, oamenilor de afaceri, persoanelor care lucrează în străinătate având contract de muncă la un angajator din străinătate.
- ✓ Dacă în timpul călătoriei tale practici sporturi de agrement cu grad mediu de risc (precum schi, snowboard, Tir, echitație etc.) sau dacă vrei să preîntâmpini neplăcerile create de pierderea sau furtul bagajelor tale, ori acestea ajung la tine cu o întârziere mai mare de 6 ore din vina transportatorului, poți să le adaugi și pe acestea în acoperirea politei.
- ✓ Prima de asigurare se stabilește în funcție de durata călătoriei, planul de asigurare, vârsta persoanei asigurate, asigurarea opțională a bagajelor precum și de scopul călătoriei și practicarea unui sport de agrement, în timpul sederii în străinătate.

#### DE CE SA ALEGI SmartTRAVEL

Pentru că ai nevoie de o asigurare complexă de călătorie la care poți adăuga și alte acoperiri suplimentare care contează cu adevărat pentru tine:

- ✓ **InsoTRAVEL** – te protejează în cazul în care agenția de turism de la care ai achiziționat pachetul turistic intră în insolvență/ faliment. Noi te despăgubim pentru pierderea financiară înregistrată dacă agenția de turism nu prestează, în totalitate sau în parte, serviciile/pachetul de servicii turistice achiziționate de tine pentru că știm că vacanța trebuie să rămână vacanță.
- ✓ Sporturi de agrement cu grad mediu de risc.
- ✓ Bagaje - întârziere mai mult de 6 ore, pierdere, furt.



### Acoperiri incluse in asigurarea SmartTRAVEL

Consultatie si diagnosticare	In limita sumei maxime asigurate
Tratament si medicatie pe baza prescriptiei medicale	In limita sumei maxime asigurate
Spitalizare si tratament ambulatoriu	In limita sumei maxime asigurate
Interventii chirurgicale (inclusiv anestezie si utilizarea salii de operatie)	In limita sumei maxime asigurate
Cheltuieli medicale urgente pentru salvarea vietii (chiar si in cazul unor afectiuni, stari patologice pre-existente)	500 Eur
Cheltuieli legate de cautarea si salvarea (recuperarea) asiguratului, rezultate din interventia echipelor de salvare (interventii in caz de accidente in zone montane, zone litorale)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Maxim 5.000 Eur pentru planurile de sume asigurate de 30.000 Eur, si 50.000 Eur</li> </ul>
Vizite medicale successive care au caracter de urgenta, impuse de producerea unui eveniment asigurat	700 Eur
Cheltuieli medicale urgente pentru salvarea vietii mamei si/ sau a copilului (in cazul starii de graviditate, nasterii, intreruperii voluntare a sarcinii survenite in timpul unei sarcini cunoscute)	500 Eur
Cheltuieli medicale de repatriere medicala in Romania daca asiguratul se afla in imposibilitatea de a se deplasa fara supraveghere medicala ca urmare a producerii unui eveniment asigurat	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.000 Eur pentru planurile de sume asigurate de 30.000 Eur si 50.000 Eur</li> <li>• inclusiv cheltuielile pentru procurarea sicriului, in limita a 1.000 Eur</li> </ul>
Cheltuieli de repatriere pentru deces din accident sau imbolnavire imprevizibila	
Transport cu ambulanta de la locul accidentului la cel mai apropiat spital sau la o alta clinica, daca starea de sanatate impune transferul	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.000 Eur pentru planurile de sume asigurate de 30.000 Eur si 50.000 Eur</li> </ul>
Tratament dentar in caz de urgenta pentru calmarea durerilor acute	300 Eur
Proteze, carje, scaun cu rotile etc., precum si costuri pentru inlocuirea altor tipuri de aparate, instrumente medicale distruse in urma producerii unui accident - folosite de catre asigurat anterior producerii evenimentului: ochelari de vedere, proteze dentare etc.)	500 Eur
<b>Raspunderea civila legala in strainatate</b> Acopera raspunderea ta legala in legatura cu prejudicii produse accidental si fara intentie tertelor persoane, constand in <b>vatamari corporale si/ sau pagube la bunuri</b> .	<b>1.000 Eur (fransiza pe eveniment 50 Eur)</b> , reprezentand: <ul style="list-style-type: none"> <li>• sumele compensatorii datorate tertelor persoane pentru daunele materiale produse acestora;</li> <li>• cheltuielile de judecata facute de tine, daca ai fost obligat la plata acestora.</li> </ul>

**Acoperiri optionale care se acorda in baza unei prime de asigurare suplimentare**

Bagaje - intarziere mai mult de 6 ore, pierdere, furt	Limita maxima de 1.000 Eur/ persoana, sublimita astfel: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bagaje pierdute: 20 Eur/ kg, max. 25 Kg (500 Eur);</li> <li>• Bagaje furate: max. 400 Eur in functie de pretul de piata al obiectelor din bagajul respectiv;</li> <li>• Bagaje intarziate &gt; 6 ore, 5 Eur/ ora, inclusiv primele 6 ore si pana la maxim 50 de ore (250 Eur).</li> </ul>
Sporturi de agrement cu grad mediu de risc	Baschet, Biliard, Bowling, Calatorii cu balonul cu aer (cu rezervare prealabila la agentia de turism), Echitatie, Fotbal, Handbal, Paintball, Roller skating, Sanius in locuri special amenajate, Schi nautic, Schi in locuri special amenajate, Scufundari (la o adancime de maxim 6 metri) efectuate asistat si in grup organizat, Snorkelling, Snowboard in locuri special amenajate, Tenis, Tir de agreement, Trageri cu arcul, Volei.
Clauza <b>InsoTRAVEL</b>	Te protejeaza in cazul in care agentia de turism de la care ai achizitionat pachetul turistic intra in insolventa/ faliment. Noi te despagubim pentru pierderea financiara inregistrata daca agentia de turism nu presteaza, in totalitate sau in parte, serviciile/pachetul de servicii turistice achizitionate de tine pentru ca stim ca vacanta trebuie sa ramana vacanta.

**In PLUS, beneficiezi de acoperire pentru activitati sportive recreationale**
**(incluse automat in acoperire, fara majorarea primei de asigurare si in limita sumei asigurate):**

Ciclism turistic (fara ciclism montan, acrobatic), Excursii montane fara catarari (drumetii), Golf, Inot, Jogging (alergari usoare), Navigatie de agrement in ape teritoriale (nu in calitate de membru al echipajului), Patinaj, Pescuit de agreement.

**Ai nevoie de consultanta?**

- Apeleaza Serviciul Clienti Gothaer la numarul **021.2.000.000** (disponibil de luni pana vineri intre orele 9.00 – 17.30, apel cu tarif normal)
- Descopera toate asigurarile Gothaer pe **www.gothaer.ro**



In caz de dauna  
apeleaza 24h/ 24h  
reteaua internationala  
de asistenta  
**APRIL Romania:**  
**+4.021.201.90.30**